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Loon op Zand, 
15-1-2024


Beste ouder of verzorger,

Wat is de manier waarop we met elkaar om willen gaan in Kaatsheuvel, Loon op Zand en De Moer? Welke waarden staan bij iedereen centraal?  Het afgelopen halfjaar zijn kinderen, ouders, scholen, verenigingen en instellingen met elkaar in gesprek gegaan om die vraag te beantwoorden. Het resultaat? Drie duidelijke waarden. Dit zijn ze: 

• 	Ik ben welkom zoals ik ben. 
• 	Ik help anderen als ik kan. 
• 	Ik pas goed op alles om me heen. 

Samen vormen deze drie waarden de Gouden Formule. De Gouden Formule beschrijft hoe we met elkaar en onze omgeving omgaan. Op school. Op de sportclub. Op het speelplein. Op alle plekken waar kinderen komen in Kaatsheuvel, Loon op Zand en De Moer. 

De komende tijd gaan we deze drie waarden samen met de hele gemeenschap oppoetsen. Ook wij passen vanaf 2024 de Gouden Formule toe. Doet u mee?

Wat betekent de Gouden Formule voor u en uw kind?
De formule is goud als we hem allemaal toepassen en maakt het een stuk fijner op straat en in school voor uw kind. We nodigen u daarom van harte uit om met uw kind over de Gouden Formule te praten. Kunt u de formule zelf toepassen op straat, op de sportclub of op uw werk? Super! 

Veranderen onze regels? 
De Gouden Formule sluit perfect aan bij de afspraken die wij zelf ook hanteren. Dankzij de Gouden Formule verbinden we onze eigen omgangsregels heel makkelijk met die van andere scholen, sportclubs, de scouting, kinderdagverblijven en bijvoorbeeld het Van Haestrechtcollege. 

Wilt u meer weten? 
Ontdek alles over de Gouden Formule op www.goudenformule.nu. Wilt u meedenken of heeft u zelf ideeën over de Gouden Formule? Neem dan gerust contact op met Désire van Veldhoven, projectleider van de Gouden Formule. U bereikt haar via hallo@goudenformule.nu of 06-39882535. 


Met vriendelijke groeten,
mede namens Désire,
Anja Kerremans
Directeur de Blokkendoos



2
image1.emf









image2.jpg
Basisschool

e
o]
_ De Blokkendoos




